Frisia-A [ ﬁlz.os.slo MA

7

PLAYPARC



Frisia-A

w 12.05.310 MA

ACHTUNG:

Lesen Sie die gesamte
Montageanlsitung
aufmerksam durch, bevaor
Sie mit der Montage
beginnen! Ziehen Sie die
Schrauben erst fest, wenn
die gesamte Einheit
Zusammen gestellt ist.
Beachten Sie beiliegenden
Fundameniplan. Das Gerat
darf erst nach
vollstandigem Abbinden der
Fundamente zur Mutzung
freigegeben werden (mind.
5 Tage)! Vor der Freigabe
des Gerats unbedingt ALLE
Schraubverbindungen auf
Festigkeit prifen und
unbedingt Sicher stellen,
dass samtliche
Montagehilfsmittel vam
Gerat entfernt wurden!

=
ATTENTION:
Read the entire
installation instructions
carefully before starting
installation! Tighten the
screws only fixed when
the entire unit is put
together. Note
accompanying the
foundation plan. The
device may be released
for use only after
complete setting of the
foundations {min. 5
days)! Absolutely ALL
screw before the release
of the device on strength
and absolutely ensure
that all assembly aids
have been removed from
the device!

ATTENTION:

Lisez les instructions
d'installation entiéres
soigneusement avant de
commencer l'installation!
Serrer les vis fixes
uniquement lorsque
I'ensemble de I'unité est
mis en place. Remarque
accompagnant le plan de
fondation. Le dispositif
peut étre libéré pour une
utilisation seulement
aprés la prise compléte
des fondations {min. 5
jours)! Absolument vis
ALL Avant la sortie de
l'appareil sur la force et
absolument veiller a ce
que toutes les aides
d'assemblage ont été
retirés de l'appareill

I

&

I
ATENCION:

Leer las instrucciones
antes de comenzar la
instalacion. Apretar los
tornillos fijos Gnicamente
cuando la estructura este
totalmente ensamblada.
Se acomparia plano de
cimentacion. Aseglrarse
de que los cimientos de
hormigon estan
suficientemente
endurecido antes del
primer uso. (min.5 dias)
Asegurarse de que se
eliminan todos los
auxiliares de montaje
antes de usar!

?
[

OPREZ:

Procitajte Citavu
instalaciju upute paZljivo
prije pokretanja
instalacije! Stegnite vijke
fiksne tek kada je cijela
jedinica je staviti
zajedno. Napomena
pratedi plan temelj.
Uredaj se moZe pustiti u
upotrebu samo nakon
potpunog postavljanje
temelja (min. 5 dana)!
Apsolutno SVE vijak
Prije pustanja uredaja na
snagu i apsolutno bi se
osiguralo da su sve
preinake koje pomagala
su uklonjene iz uredajal

;

NPOEOXH:

LuapdoTs ohdkhnpo odnyieg
EYKOTAOTOONG TROTEKTIKG
TRV EEKIVIVTETE TNV
eykaTaoraon! EEETE TIg
Rifsc oTaBspd povo orav
ohOKANPN N povada sival
padl. Inpsiwpa Tou
guvabeis To oxEdio
Bepchiwane. H guaksun
WTTopE va ameheuBspusE
yIg ¥pran Povo peTd Try
TAAPN OB TNC BEPEMT
(min. 5 nuEpsc) ammoAdTusg
oA BiSa Npv ammd Ty
KUKADQODIT TNG OUOKEUNG
OTAV aVTOXn Kol amdiuTta
Glompaiios 6T dAa 1O
Rongnpara
guvappohdynons Exouy
apaipeBel ommd T ouokeun!

BHUMAHME:

MpoyeT yAnaTa
WHCTPYELMUTE 33
WHCTANUPAHE BHWMATENHO
Npean 3ano4YeaHe Ha
WMHCTanauwal 3aterHeTe
BWHTOBETE DMECMPaHK
CAMO KOTATO LenuAT Gnok
CE MNOCTABA 3ReHO.
ImaiTe npegsma,
NpUARYHaBaLLAa NNaHa 3a
dyHOAMEeHT. ¥ CTpORCTBOTO
moxe ga ovae nycHaTo B
ynoTpeda camo cneq
MEMHAa HACTpoREa Ha
OCHOBKM (MMH. 5 JHr)
abCconKTHO BCHYEX BUHTOEK
Mpeaw NyckaHeTo Ha
YCTPORCTEOTO HA CUNE W
abconTHO rapadThpa, JYe
BCHUEM MOHTAHHA NOMOLLK
ca OWNW OTCTpaHEeHW oT

DIKKAT:

Kuruluma baslamadan
once dikkatlice tim
kurulum talimatlarini
okuyun! Tam birim araya
oldugunda sadece sabit
vidalan sikin. Vakif plam
eslik edin. Cihaz sadece
temelleri tam ayannda
sonra kullanilmak Gzere
serbest birakilabilir (min.
5 giin)! kesinlikle TUM
giiciine cihazin
yayimlanmasindan dnce
vida ve kesinlikle tim
montaj yardimcilan
cihazdan ¢ikanldifindan
emin olun!

ATTENZIONE:

Leggere lintero istruzioni
di installazione prima di
iniziare l'installazione!
Serrare le viti di fissaggio
solo quando lintera unita
& messo insieme. 5i noti
che accompagna il piano
di fondazione. Il
dispositive pud essere
rilasciato per I'uso solo
dopo l'impostazione
completa della
fondamenta (min. 5
giorni)! assolutamente
TUTTO vite prima del
rilascio del dispositivo
sulla forza e
assolutamente garantire
che tuiti gli aiuti di
assemblaggio sono stati
rimossi dal dispositivol

H .
N .
VARNING:

Las hela
monteringsanvisningen
noga innan monteringen
pabérjas! Dra at
skruvarna endast fasta
nar hela enheten satts
ihop. Observera
medfdljande grunden
planen. Enheten far
éverga till bruk efter
fullstandig installning av
fundament (min. 5
dagar)! absolut alla skruv
fore utgivningen av
enheten pa styrka och
absolut se till att alla
monteringshjalp har
tagits bort fran enhetenl

POZOR:

Matanéno preberite
celotna navodila za
namestitev pred
zatetkom name&canjal
Privijte vijake fiksne Zele,
ko je celotna enota
skupaj. Opomba priloZen
nacrt temelj. Naprava se
lahko sprosti za uporabo
Zele po popolni nastavitvi
fundacij (min. 5 dni)!
absolutno VSE vijak pred
sprostitvijo naprave na
moc in absolutno
zagotovi, da so bili vsi
sestavljanja pomagala
odstraniti iz naprave!

ATENTIE:

Cititi instructiunile de
instalare infregi cu
atentie inainte de a
incepe instalareal
Strangeti suruburile
numai fixe atunci cand
intreaga unitate este pus
impreund. Motd care
insoteste planul de
fundatie. Dispozitivul
poate fi eliberat pentru a
fi utilizate numai dupa
setarea completa a
fundatiilor (min. 5 zile)!
absolut toate celelalte
suruburi Inainte de
lansarea dispozitivului pe
forta si sa se asigure ca
absolut toate ajutoarele
de asamblare au fost
scoase din aparat!

oY

/

PLAYPARC

YCTpOWCTEOTO!

— N . | |
] N i
LET OP: ADVARSEL: FORSIKTIG: VAROITUS:
Lees de installatie- La=s hele Les hele Lue koko asennusohje
instructies zorgvuldig door installationsvejledningen ' ' huolellisesti ennen
voordat u begint met de omhyggeligt inden naye for du starder asennuksen aloittamistal
L“c%?uhé%i.nn[;:ﬂglvﬁedig sast installation! Spzend installasjonen! Stram Kirista ruuvit vain kiintea,
wanneer het toestel geheel skruerne kun faste, nar skrugne bare faste par kun koko laite on koottu.

hele enheden er sat hele enheten er satt Huomaa mukana perusta

is gemonteerd. Leest u het
bijoeleverde montageplan
aandachtig door. Het
toestel kan pas vrijgegeven
worden voor gebruik na de
volledige uvitharding van de
fundatie. {(minimaal 5
dagen). Voordat het toestel
wordt vrijgegeven dient u
nogmaals alle
schroefverbindingen
zorgvuldig te controleren en
7o nodig vast te draaien.
Verwijder alle
montagehulpmiddelen van
het toestel voor gebruik.

sammen. Bemaark
ledsager fundamentet
planen. Enheden kan
frigives til brug efter
fuldsteendig indstilling af
fundamenter {(min. 5
dage)l absolut ALLE
skrue Fer udgivelsen af
enheden pa styrke og
absolut sikre, at alle
montage hjeelpemidler er
blevet fiernet fra
enheden!

sammen. Merk fglger

grunnlaget plan. Enheten
kan bli frigitt for bruk kun
etter fullstendig innstilling
av fundamenter, (min. 5
dager)! absolutt ALLE
skru Fer utgivelsen av
enheten pa styrke og
absolutt sikre at alle
monteringshjelpemidler
er flemet fra enheten!

suunnitelma. Laite
voidaan luovuttaa
kayttoon vasta sen
jélkeen, kun taydellinen
asetus perustusten (min.
b paivaa)! ehdottomasti
KAIKKI ruuvi Ennen
vapauttamista laitteen
vahvuus ja ehdottomasti
varmistettava, ettd kaikki
kokoonpanon tuet on
poistettu laitteestal




Frisia-A

12.05.310 MA

| -
UWAGA: . . VIGYAZAT: POZOR: CUIDADO: ﬁ
Przeczytac calg instrukcie || Olyvassa el a teljes Pretist cely navod k Leia as instrucdes de _
instalacji uwaznie przed telepitési utasitasokat a instalaci informaci dive, instalacao inteira Platzbedart Falraum | M| Gasamenche it Fundamente | MR TR | Lisferumiang Packmatie
rozpoczeciem instalacjil telepités megkezdése nez zahdajenim instalace! _E:L_uqados_amente”a?tes de . .
Dokrecié sruby tylko state, eléttl Hizza meq a Utdhnout Srouby fixni iniciar a instalacao! Apertar Space Impact ares Fres fall Totsiheight | Recommendedsge | p e Haaviest part Scope of delivary Packing
klEd‘jl' I uqu?_enie jESt : g Y o . os palafusus Unica fixos requirement height group Total weight MEasures
csavarokat csak pouze tehdy, kdyZ je cely quando toda a unidade & 5 ;
po’rqc‘zone. Uwaga . ) - . I I Espace requis Cas de Hauteur de Hauteur tofale Groupe d'dge Fondations Partie plus Contenu de la Mesures
towarzyszace plan meghatarozni, ha az pq:strmﬁuhyomady. colocada em conjunto. Nota l'espace chute recommandés lourde Fraison demballage
fundamentu. Urzqdzenie EQE'SIZ EQY?EgEtD?SZE V&imn E':rtE E_'I i que acgmpanl_ﬁ o planu de 'Et— Espacic drea de Altura de Altura total Grupo de edad Fundamentos Parte mas Wolumen de Medidas de
moze b'_l,l'li dﬂpUEZCZDI'IE MEQJEQ}'ZES kiserg do provazejici Plan fundau;aﬂ. O dispositivo — requerida impacio caida recomendado pesads suministro embalsje
do uzytku dopiero po alapozasi tervet. Az Foundation. Zafizeni pode ser liberado para uso Requisifich | gparin cace Aezzadi s potale Gruppo d'eth Fondazioni Pill pesants Dotazions di dell?:nl'usbuarlleaggi
catkowitym otoczeniu eszkoz felszabadithato muZe byt uvolnéna k Eﬂmﬁlﬂttﬂ' ﬂdDOfS ﬂdde'ﬂ"n“;ﬂﬂ J_I spazio cacuits consiglists fornitura o
. . . H P gy / A compieta do Tundacoes _ L . .
fundamentdw {ITIIH. 5 'drll}! CSﬂk. t_e'lles‘_ fBgZItESE pHUZItI t'EPI"u"E po !Jpln_em [min. 5 dlaﬁ}' = = RWE,I: Stwbd;r;lﬂ:nd Fri fallhdjd Total hijd R%ll-;m-endersd Fundament Tyngst del Lewveransomfatining Fc:'[pa:inikdnlrng
absolutnie przykrecié alapjait (min. 5 nap)! nastaveni zakladd (min. absolutamente todos os ornra B underiag Slaersgrop Atgarder
Przed zwolnieniem abszolut minden csavar 5 dni)l naprosto viechny parafusos Antes do h Prostorskih primeny prosta d:f'.ina Skupna vising pripnmien starostni Temelie NejieSii del Obmeg dobeve Pairarie
urzadzenia na felszabaditasa eldtt, a droubové Pred lancamento do dispositivo = i £ e e
wytrzy rr]:?lﬂ_é-i i t:a’rkuv.llir::ie berendezés szilardsaga uvolnénim za"rizeni“n? sobre a forca e I I E;;:Lel*j Smi:rr:;zﬁde Ina:;;r::de ln:th;rlr:a Grr:: n_d:n;r;ta Fundati Ceaprin;.iagrea Scopul vrari ';ﬁﬂgt
zapewnic, Ze wszystkie és teljesen arrdl, hogy pevnost a zcela zajistit, absolutamente assegurar Vrije ruimie | Wastregelen
srodki wspomagajace szerelési aby viechny montaZni que todos os auxiliares de — afmeting ‘:'bﬁrfiﬁ;“le Valhoogte Totsle hoogte | Leeftijdscategorie Stichtingen Zwaarste deel Levertijd van de
montaZ zostaly usunigte z segédeszkiziket mar pomtcky byly montagem ter sido ._ specltneste] virp:l#ing
: - . . - s - i i iti ] S - A akning
urzgdzenial eltavolitottak a odstranény ze zafizenill removide do dispositive de! B | Flsdsiesvene '"g‘“m:’gl‘g Fri :{SE af Total hojde Eﬁ;‘g;e Fundamenter tungeste del A"ﬁaﬁfﬁ%‘m foranstaitning
késziléket! =
: [ T[] ;
i|= Arealkray Sllio;?leis Fzallhaydes Taotalhayde Aldersgruppe Fundament Tyngste delen Leveranseomfang Pakking tiltak
Lasku “apas Kaorkeus Suositellut . . . Pakkaus
-I_ Tiantarv puhdisturms karkeus Fall yhizensé ikryhmésss Sastst Rankin kafita Teimituksean tnimenpitest
Wymagania Wiclna . _ .
- Catlkowita Zalecany Viisk . Majciezsze Pakowania
dotyczace Upadek luzu wysokosc ox Fundacje - Zakres dostswy : :
- i wysokast grupy cEesci Srodiidw
SjscE upEdku
o Ingyenes . fine - .
— Helyigény Oszen- pusdryin Teljes Ajnlott korosztsly Alapitvényok legnehezebb A mllﬁ@sl cSomag Csomagolas
I szshadber magasség magassaga resze része intezkedssak
=D" > % 1 h pfipsd néipa voin vjEka . Doporudend . . . Baleni
prostoru prostory péd Celkowa vyska wEkova skupina Zaklady Mejtézsi cast Rozsah dodaviy cpatfeni
-, Requisitos de caso do Altura livre de Faixa etéria = Parte mais Escopo de Madidas da
1; i v E —E ESpECD ESpECD gueds Alturs total recomendada Fundagaes pesada fomecimento embalagem
& Epf::tg?uzr: Jesen Kirens slnlgf:-;ieug Ukupna visina prem;ﬁ:edobne Zaklada UE.T::::I{;E;\E Opseg isporuke fn?:ur;?_{:
pada visine
. ATrdaTaon T EAsBEpD . . . .
: E Amamiozg o To (yrog TG Euwvoikd ERIgTLIHEwT) Seuthia Paplrepo pEpog Erraon EvorEuadia
Fuapou pviTwpn pone inpog ok opaba TapdGanng UETpa
N MpocTpasicr n Ceologno n i o5 y
I BAEHETD MpOCTREHCTED Otz PENOREYMTENHS BongsLmm HER-TEHKETS EAT HE =0k 28
- a MR ENWOEHS o ENCOUEHE EWCOUMHE BLEQAcTOES MEyma uacT 4oCTaEEs anakoeaHe
e e _
‘. “ C+ Alan Sonbahar iicretsiz Toplam Snesilen yas grubu Valafiar Enadirbilimi | Tesimat kapsami Ambals]
. gereksinimlen | GOmnikeme ileekifi yilksekiik L = pes &nlemlar

PLAYPARC Allwetter-Freizeit-Anlagenbau GmbH
Zur Kohlstéatte 9 - D-33014 Bad Driburg
Tel. +49 (0) 52 53 4 05 99-0 - Fax +49 (0) 52 53 4 05 99-10
info@playparc.de

www.plavparc.de

Name: AD AR
Date: 20.08.19 12.10.21

F‘,/.v

PLAYPARC


mailto:info@playparc.de

Frisia-A

4,97x2,84x1,19 (m)

7,99x5,85 (m)

0,41 (m)

1,19 (m)

3+

~40 kg /~300 kg

0006Cee0e

3,10x1,20x1,20 (m)

F"'}

PLAYPARC

585 cm

[ wlz.osslo MA ]

+101 cm
B
+41ﬂ| +«37 cm
L
5
1% 0
. 7899 cm L
I
| e -
-{.-' '\.H
- -
- -
. -
L NF: 33,6 m? E .
s Iz "
.'I = l‘"
’ L w
.' = -
1 B
B %
' \
| o
1 .
| \
| 150 cm — , & * —
| =4 * 3 o " [
1 > *"F'a x
1 .
1 w
1 .
1 .
1 - .
1 \
1 5
1 "
1 \
1 %
| L% ™ s ’ .
1 ! E
1 " E
1 A [¥]
\ 0
~ ~ =
L K P
¥ 4
=
11 o -."
" =] L
L i \
Y - 1
- 4
- ‘ 1
-
- f‘ :
-\'\-\. !
S h
e 1 )
el % i
\ ]
W\ o - i r
\«.' % _rll
x o ;
-.1 Eﬁgﬁ" -?_' (r
hs *\. -
\ Kl
\.k .
u LT
'\"- -
. -
- -
= -7
S -
= o
-\HH __,"
497 cm




[ WlZ.OS.BlO MA ]

Frisia-A

MA0x35 A2

Bild / Menge / i . Artikelnummer /
NR. . Artikel [ Article i
Image Quantity Article number
1 — 5 Standholz Frisia Wooden beam Frisia 0017201
2 — 4 Standholz fir Handlauf Beam for railing 0017203
3 _ 18 | Plostenschunhalbschale | pogtshoehalf @100 1603486
| —— | ¢ Holz-Hand/lauf 2m Wooden Handrail 2m 0025353
5 “_ 4 Universalstange Universal bar 0025201
6 2 VA-Handlauf 2m VA-Handrail 2m 0025250
7 1 3-Eck Boden 3 Comer Floor 0025151
8 1 4 Eck Boden 4 Corner Floor 0025152
9 1 Kettenwerk Wackelbriicke Wobblebridge 0025352
10 1 Kettenwerk Quatermain | quartermain Bridge 0025350
1 1 Playparc Plakette Playparc plague 1801001
12 4 I_Ewm,_nw_m.wm_.__”_w_.“._imﬂ End mmmh.__nm mm._ ﬂ_a._._am_nﬁﬂ 1609601
13 5 Pfostenabdeckkappe rot Post cover red 2511080
14 | @ J, 10 Holzpchraube ASSY Woad screw ASSY 1811024
15 _ 4 Gewindestift M10x50mm Threadpin M10x50 1810001
16 4 GRV M10x160 Threadroll M10x160 1609046
17 | h 18 GRV M10x80 Threadroll M10x80 1609042
18 /@\ 133 | Pfostenschraube Bx50mm | pogyscrew 8x50mm T40 1828052
19 : _w;n,,w 50 | Unterlegscheibe DIN 125 | washer DIN 125 M10 VA 1827013
20 B 112 Unterlegscheibe M8 PA Counter washer M8 PA 1828051
21 . 40 mnrﬁcvm%wwm%nﬂnc:m rund mnﬁ_m_mu_m..,%ﬂr ﬂ_ rved 2511047
- J 40 | LinsenkopisohvaubelSO | Pan head 1O 7360 1888005

e‘,)v

PLAYPARC



Fr | S | a-A Dimension ,cm* [ ¢12_05_310 MA ]
100 200 87 |
|
E 10 +& em
i ol D T
__l_- —_—
' =
(Mg
.................................. _.J:._ — - 40 om
|
| 100 , 87 . &
: i b 00.25.101 MA 87 o
|
40 CoTT
l =
[Ny ]
{[ Sl 1l EZE
= i
. 1:_
+5 om
e 0 T
gy
-41 cm
50 50 50 150 50 37 50
< [ﬁ'uu.zs.mz MA
%
(¥}
~
-
=
OPTIONAL L
a,f:.“‘ +E cm o
¥ -Ecm

[Wuu_zﬁ.ms MA

F")v

PLAYPARC



Frisia-A

[ ﬁ 12.05.310 MA

[W 00.25 151 MA]

00.25.928

00.25.928 ]

e 7

PLAYPARC



Frisia-A




Frisia-A [ ®'12.05.310 MA

-
T . e,
)
I
:
Ty H

o
¥

—i " H
o _ A
K 0y
: .
H I
it x| T
2 R
H i
| o
i f i
X ! H
E B i
] v B
e ! o
i) Lo : k]
s o i I
a 4 T T i
iy 5 F
L e f T
£ I T H]
o |' I
] q H H
(1l I 1
1 i 0 r
M '_. T B
H B
(] | i
i : : B H
i B
i I
= & . H
r L . ey, | H
goit ¥

7

PLAYPARC



